
flphnoxeHHe Ne 2
K AoroBopy apeHAbl

pAcqET APEHAHOI4 nJlATbt 3A HEXInOE nOMEt4EHl4E
l1o a4pecy: l-opuxoro, 69
Apeugarop:
O6qaa nnoqagt spauua: 1432.3
Pac'{erHaq nnoqaAb: Bg.z

Pacver ro4oeori anoprrsaqun : An = C6(n) - Har,,t
Pacver c6(n) : c6(n) = (aoccraxoarlreflbHaq HHBeHrapnan crorauocru) / So

C6(n) = 126814* 43 | 1432.3 = 3807.16
A M =  3 8 0 7 . 1 6 - 0 . 0 ' t 2 =  4 5 . 6 9

Pacverpeurxofinnaru: pn= C6(ra) * Kx * A *Kr

Kx= 1 -xoeS$raquexrKoMeoprHocrl4
A= 1.2 - 6asoeHfi xossslrqraenr
Kr = 3.5 - roo$$raqraexr rpaAocrpoeHilq

Pacver C6(ra) : C6(u) = (geficrararenuxaq uHBeHrapHaq crot4Mocrb) / So

C6(u) = 65943 .43 1 1432.3 = 1979.72
Pn =  1979.72 .  1  -  1 .2 -  3 .5=  8314.82

Apeu4xan nnara 3a 1 xa.u nnoqa4n, pacnonoxeHnofi xa oruerre 0 u eurue 6ee e
R01 = [ (  An + gxp + Pn ) 

* JKop ] /  1000
A01=(  45 .69+1536+ 8314.82 \ -  225t1000= 2226.71

Jxop = 225 - KoppeKrilpyrou4afi xoaeeraquexr
Hxp = 1536 - HaKonneHhe Ha KanhraflbHbrfi peuonr

l-o4oean apeHAHaF nflara 3a noMeu.leHile, pacnon. ua oru. 0 u euruJe 6eg e :
Ann(6eo nofl.) = tr61 - S (6es no4eana)

Ann(6es no4aana) = 2226.71* 83.20 = 185262.27

Keapranunuri nnarexa 6ro4xer (6es H[C) + HAC (1g%) :
flepeuri nnarex : (25o/o) 46315.57 + g336.90
Bropofi nnarex: (25%) 46315.57 + 8336.80
Tpelafi nnarex .. (21o/o) 46315.57 + 8336.g0
9eraeprurfi nnarex : (25%) 46315.57 + 8336.g0

lzlcnonsurens : flerpoaa (ren. 35-35-48)



-  
[ lPunoxeuueNo2
x loroeopy apeHAbl

PACqET APEHAHO14 NNATbI 3A HEXHIIOE NOMEI4EHHE
l-lo aApecy: l-opuxoro, 5,nur.A
Apexparop:
O6ulas nnoulaAb 3AaHHs: 10559.7
PacaerHas nnoulaAb: 2
B T.q. nnoulaAb noABana: 2

Pacser rogoeofi  avoprreaqur :  Au = C6(n)'Hapt
Pacver C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBfirenbHac r4HBeHrapHar crouuocru) / So

C6(n ;=  1292966-43/  10559.7  =  4898.66
A r r r =  4 8 9 8 . 6 6 ' 0 . 0 1 2 =  5 8 . 7 8

P a c v e r p e n r n o i n n a r s t :  P n =  C 6 ( r )  -  K x .  A  - K t

Kx= 1  -xoe$$uqrenrKoMQoPrHocr l4

A= 2  -6asoas t iKos$St4qr leHr

Kr = 3.5 - Ko3SShq!4eHT rpaAocrpoeHre

Pacver C6(ra) : C6(r.r) = (geficranrensxan HHBeHrapHan crouuocru) / So

C6(ra) = 914270. 43 / 10559.7 = 3722.99
P n =  3 7 2 2 . 9 9 ' 1  . 2 . 3 . 5 =  2 6 0 6 0 . 9 3

ApexAnas nnara 3a 1 xe.[4 nnou.laAr4, pacnonoxeHHoi ua oluerxe 0 H euLue 6eg Q :

A 0 1  =  [  ( A M  +  H ( p  +  P n  ) .  J x o p ]  /  1 0 0 0
A 0 1  = (  5 8 . 7 8 + 1 5 3 6 +  2 6 0 6 0 . 9 3 ) -  2 2 5 1 1 0 A 0 =  6 2 2 2 . 5 3

Jxop = 225 - KoppeKrhpyloqui xoo$Suqrexr

Hxp = 153U - HaKonneHHF Ha KannranbHbtf i  pet ' , loHr

Apex4xan nnara 3a 1 xe.Nl nnoulaAu noABana 6es Q : An1 = A01 . Kn

An1 = 6222.53' 0.6 = 3733.52

fogoaar apeHAHat nnara 3a noABan 6es Q : AnoA = An1 * SnoA

Anog = 3733.52'2= 7467.04

l-ogoaan apeHAHas nnara 3a noMeuleHile, pacnon Ha orM. 0 il euluJe 6es Q :

Ann(6ee noA.) = A01 'S (6es nogeana)

Ann(6es noABana) = 6222.53 * 0.00 = 0.00

foAoBat apeHAHas nnara 3a noMeqeHhe c noABanoM 6es Q cocraerr :

Ann = Ann(6es noABana) + AnoA

Ann= 0 .00+ 7467.04=7467.04

KeapranuHutfi nnarex B.6toAXer (6es HAC) + HIC (18%) :

llepautil nnarex : (25%) 1866 76 + 336.02

Bropofi nnarex . (25%) 1866.76 + 336.02

Tperufi nnarex : (25o/o) 1866.76 + 336 02
geraeprutfi nnarex : (25%) 1866.76 + 336 02

l4cnonxurenu : nerpoBa (ren. 35-35-48)



flpunoxexrae Ne 2
x,Qoroeopy apeHAbl

pAcqET APEHAHOI4 nflATbl 34 HEXilnOE nOMEt4EHt4E
flo a4pecy: lOpueaeq, l/lnclurytcxuil rop., 10
Apex4arop:
O6qan nnorqa4u o4anran: 3380.g
PacqerHaq nfloqa4b: 44.3

Pacver rogoeofi auoprusaqru : Ar,,l = C6(n) * Har,,l
Pacver C6(n) : C6(n) = (aoccranoenreflbHae hHBeHrapHae crol,tMocrb) / So

C6(n) = 385240- 43/3380.8 = 4899.82
A u =  4 8 9 9 . 8 2 * 0 . 0 ' 1 2 =  5 8 . 8 0

Pacverpexrrof innarur: pn= C6(r) * Kr * A *Kr

Kx= 1 -xoee$raqraexrxoueoprrrocrr
A= 1 .2  _6aeoeHiKoo$ShqueHr
Rr = 1.7 - Kog$SilqheHr rpaAocrpoeHr4,

Pacver C6(u) : C6(ra) = (4eicrar,rrenunae uHBeHrapHaq crou',tocru) / So

C6(u)=269668-43/3380.8= 3429.88
P n =  3 4 2 9 . 8 8 * 1  * 1 . 2 * 1 . 7 =  6 9 9 6 . 9 6

ApeHAHas nrara 3a 1 xa.u nnoqa4x, pacnonoxeHsofr xa orlaerxe 0 u eurue 6eg e :
A01 = [( Arvr + Hxp + Pn ) 

* Jxop ]/  1000
401 = ( 58.80 + 1536 + 6996.96 )- 225 t jO00= i933.15

Jxop = 225 - KoppeKrilpyroqrafi xooegraqraexr
Hxp = 153U - HaKonneHnq Ha KanilTaflbHbrfi pelaoxr

Fo4oeaa apeHAHan nnara 3a noMeqeHile, pacnon. ta oru. 0 h esrue 6eg e :
Ann(6es noA.) = A01 - S (6es no4eana)

Ann(6es no4eana) = 1933.15 * 44.30 = 85638.54

Keapranururfi nnarexe 6rc4xer (6ea HIC) + HAC (18%) :
flepeuril nnarex : (2|o/o) 21409.64 + 3g53.74
Bropoil nnarex : (2\o/o) 21409.64 + 3gS3.74
Tperui nnarex .. (2|o/o) 21409.64 + 3853.74
r-leraeprsrfi nflarex : (2|o/o) 21409.64 + 3g53.74

hcnonuurenu : Syropxoa (ren. 35-35-4g)



f lprnoxeure Ne 2
x !oroeopy apeHAbl

PACL.IET APEHAHOH NNATbI 34 HEXhNOE NOMEI{EHhE
f1o a4pecy:  f lo6pocenucxan,34, f lhr .A
ApeHAarop'

O6ulas nnoulaAb 3AaHHF: 12993.6
Pac. lerxaR nnouJaAb: 2

Pacver rogoeoil aMopril3aquu : Arr,l = C6(n) * Har,,r
Pacver C6(n) :  C6(n) = (BoccraHoBHref ibHaF HHBeHrapuan crorauocrs)  /  So

C6(n ;  =  1931696  -43  /  12993 .6  =  6558 .07
A M =  6 5 5 8 . 0 7 - 0 . 0 1 2 =  7 8 . 7 0

Pacverpenrxorinnarur :  Pn= C6(ra) * Kx " A *Kr

Kx= 1  -xoe$$raqrenrxouQoprxocr r

A= 2  -6asoeun ixoaQQraq l reHr

Kr = 2.6 - xoeQQrqraenr rpaAocrpoeHrq

Pacver C6(r) : C6(u) = (4eficrer.rrenuriaq uHBeHrapHan crorr,.locrs) / So

c6(u)  =  1648496 -43 l  12993.6  =  5455.40
P n =  5 4 5 5 . 4 0 - 1  . 2 " 2 . 6 =  2 8 3 6 8 . 0 8

Apexgxar nnara 3a 1 xe.u nnoqag,, pacnonoxeHnoil  sa oruerxe 0 ra euruJe 6es e
n01 = [ (Ar,,r + gsp + pn ) 

* Jxop ] /  1000
A0'l  = ( 78.70 + 1536 + 28368.08 ) '  225 | 1000 = 6746.13

Jrop = 225 - KoppeKrhpyrou.lhi Ko3QQilqHeHr
Hrp = 153U - HaKonneHHF Ha KanhranbHbti peMoHT

l-ogoean apeHAHaF nnara 3a noMeu]eHhe, pacnon. Ha orM.0 [ Bbtule 6e3 e
Ann(6ea noA,) = A01 . S (6e3 noABana)

Ann(6es nogeana) = 6746.'13 * 2.OO = 13492.26

Kaapraneuufi nnarex B 6ro4xer (6es HIC) + HIC (18%) :
f lepaufi  nnarex: (25%) 3373.07 + 607.15
Bropofi  nnarex : (25%) 3373.07 + 607.15
Tperui nnarex (25o/o) e3Z3.0Z + 607.15
Heraeprurf i  nnarex: (25%) 3373.07 + 607.15

l4cnonnnrenu : flerpoaa (ren. 35-35-48)


